 (สำเนา)
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาดี
เรื่อง สอบราคาซื้อรถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล ตัวรถชนิด ๖ ล้อ ปริมาตรถังบรรจุสิ่งปฏิกูลไม่น้อยกว่า ๓,๐๐๐ ลิตร จำนวน ๑ คัน องค์การบริหารส่วนตำบลนาดี
องค์การบริหารส่วนตำบลนาดีมีความประสงค์จะ สอบราคาซื้อรถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล ตัวรถชนิด ๖ ล้อ ปริมาตรถังบรรจุสิ่งปฏิกูลไม่น้อยกว่า ๓,๐๐๐ ลิตร จำนวน ๑ คัน องค์การบริหารส่วนตำบลนาดี  รายละเอียดดังนี้                                                                                                          ตัวรถชนิด ๖ ล้อ  น้ำหนักของรถรวมน้ำหนักบรรทุก (G.V.W.) ไม่น้อยกว่า ๖,๕๐๐ กิโลกรัม  เครื่องยนต์ดีเซล  จำนวนลูกสูบไม่น้อยกว่า ๔ สูบ ๔ จังหวะ  มีกำลังสูงสุดไม่น้อยกว่า  ๑๕๐  แรงม้า  ตัวถังบรรทุกสิ่งปฏิกูลขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๓,๐๐๐ ลิตร  สร้างด้วยเหล็กแผ่นหนาไม่น้อยกว่า ๔.๕ มิลลิเมตร  ประเภท SPHC   จำนวน  ๑  คัน  (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาดี)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๑. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อ
                   ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                   ๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   ๔.ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลนาดี ณ  วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้                                                                                                                                                ๕. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรับจ่าย  หรือแสงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
                   ๖.บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับองค์การบริหารส่วนตำบลนาดี  ซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : EGP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๒๒ กรกฎาคม ๒๕๕๙ ถึงวันที่  ๒  สิงหาคม  ๒๕๕๙  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.  ณ กองคลัง ชั้น ๑ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาดี  ณ  ห้องกองคลัง  ชั้น ๑  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาดี   และในวันที่  ๓  สิงหาคม  ๒๕๕๙  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐระดับอำเภอ  ห้องสำนักงานท้องถิ่นอำเภอยางตลาด  ชั้น ๒  ที่ว่าการอำเภอยางตลาด  จังหวัดกาฬสินธุ์   และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๔ สิงหาคม ๒๕๕๙ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๓๐ น. เป็นต้นไป  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐระดับอำเภอ  ห้องสำนักงานท้องถิ่นอำเภอยางตลาด  ชั้น ๒  ที่ว่าการอำเภอยางตลาด  อำเภอยางตลาด   จังหวัดกาฬสินธุ์


ผู้สนใจติดต่อขอรับเอกสารสอบราคาซื้อ  ในราคาชุดละ  ๑,๐๐๐ บาท  (หนึ่งพันบาทถ้วน.-)  ได้ที่ ห้องกองคลัง ชั้น ๑ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาดี ในวันที่ ๒๒ กรกฎาคม ๒๕๕๙   ถึงวันที่  ๒  สิงหาคม  ๒๕๕๙  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.  ณ  ห้องกองคลัง  ชั้น  ๑  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาดี  อำเภอยางตลาด  จังหวัดกาฬสินธุ์  ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์  www.tambolnadee.go.th  และ www..gprocurement.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐๔๓-๖๐๑๕๘๔   แฟกซ์อัตโนมัติ  ๐๔๓-๖๐๑๕๑๙ ในวันและเวลาราชการ


ประกาศ ณ วันที่ ๒๒ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕๙

   (นายศุภชัย ภูดอนม่วง)
    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาดี
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	(นาย ยุคนธร ภูโชคชัย)
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